

# 人感染H7N9疫情风险为高风险

星报讯(陈旭 记者 李皖婷) 2016年12月8日以来,我省陆续报告人感染H7N9病例。你一直关心的疫情防控最新情况来啦,快随市场星报、安徽财经网记者一起看看。

疫情发生后,省委、省政府对病人救治、活禽市场关停管理、城乡接合部活禽市场检测监管和禁止带毒活禽跨区域流动等进行部署,决定将病人救治费用纳入保障城乡居民大病保险补助和疾病应急医疗救助基金支付范围。部分市关停了主城区活禽批发、交易市场,对市场内家禽采取政府购买和扑杀。

我省多次组织召开疫情分析及风险评估会议,专家研判发现,与往年相比,入冬以来我省首例病例报

告时间明显提前,加上春节临近,人口流动增加,H7N9等流感传播风险明显增加。

近期我省继续发生H7N9等人感染疫情的风险为“高风险”,且不排除出现聚集性病例的可能。不过H7N9病毒未发生较大变异,传播模式仍以散发为主。

## □ 相关新闻

### 合肥疾控中心昨发布疾病警示: 预防冬季流感,营养均衡很关键

星报讯(邱向峰 李多富 记者 李皖婷) 我省近日多地出现了H7N9流感病例,合肥市疾控中心昨

日发布提醒,冬季是各类流感疾病的高发季节,预防流感除了接种流感疫苗、进行适量的体育运动、保持室内空气流通、养成良好的卫生习惯、注意休息保证睡眠、做好心理平衡外,市民要合理膳食,饮食做到均衡摄入,保证蛋白质、维生素A和C、锌、铁等构成免疫体系不可缺少的营养素,清淡少盐,多喝水,可以有效保持身体免疫力,抵御疾病。

一旦出现发热(体温大于等于38度)、伴有头痛、咳嗽、全身不适等流感样症状,应及时到二级以上医疗机构就诊,不要自行服药,以免延误病情。如最近一周接触过禽类或到过销售活禽的农贸市场,就医时一定要告知接诊医生,以便得到及时诊疗。

## 学生带动家人,承诺不放烟花爆竹



星报讯(晨晨 记者 祝亮) “1个孩子可以带动身边的6个大人,即爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、姥姥、姥爷,以自己的文明行为带动或影响身边最亲近的人,从而让整个家庭参与到文明创建中来。”随着我省对生态环境整治力度的加大,1月11日上午,“小手拉大手,文明1+6”庐阳区中小学文明创建“百日整治”行动启动仪式举行,这项活动中最重要的一项就是孩子们将把春节燃放烟花爆竹的承诺带回家。

记者了解到,这份承诺书的内容包括:要讲究卫生,不乱扔垃圾;要遵守交规,不乱穿马路;要文明行车,不抢行乱停;要规范经营,不占道出摊;要守护绿

化,不毁绿它用;要爱护环境,不破坏生态;要低碳生活,不燃放烟花;要共建小区,不乱挂乱晒;要谦和礼让,不拥挤争抢;要积极参与,不冷漠旁观。

来自省环保厅的数据显示,2016年,全省可吸入颗粒物平均浓度76.9微克/立方米,较2015年下降3.9%,但1~11月空气质量优良天数比例仅为77%,同比下降3.8个百分点。空气质量区域性差异拉大,全省空气质量总体趋好的同时,部分城市大气污染有所反弹。

## □ 相关新闻:

芦荟、金边吊兰、长寿花、一帆风顺、瓜叶菊、鸟巢蕨、仙客来……只要你承诺不燃放鞭炮,就可以领回一盆绿植。昨日,一场特殊的换绿植活动在合肥市王卫社区望湖北苑展开。据介绍,此次活动是社区安全生产部门主导的,只要居民在签字墙上签下一份倡议书,就可领到一盆绿植。

■ 陈红 记者 沈娟娟

## 地市传真

### 司机疲劳犯困引发事故

近日,一辆悬挂外地牌照的厢式货车拉着一车饮料,行驶至京台高速石头岭隧道时,由于司机疲劳犯困,车辆撞到路缘上,造成货物散落一地,所幸人员没有大碍。后经黄山高速交警三大队等部门的努力,隧道所有货物被清理转运,道路恢复畅通。

■ 盛青海 记者 陈明

### 肇事逃逸 难逃监控“法眼”

1月8日夜,在含山县城和谐苑小区门前路段,一辆轿车倒车时撞到路边停放的轿车后,司机驾车离开现场。含山交警大队接警后通过监控比对,成功锁定嫌疑车辆,并于9日上午成功破案。原来,当夜肇事司机刘某将车辆从人行道上倒出,因操作不当,撞到了谢某停放的轿车,因女儿在车上哭闹着要回家,自己的车损失并不重,加之事发时路上一个人也没有,找不到对方车主,一时抱着侥幸心理,便驾车离开了现场。据民警介绍,刘某已构成肇事逃逸,在依法赔偿的同时还将受到行政处罚。

■ 芮训凤

### 违法169次,面临3万多元罚款

驾车随意变道,引发两车相撞。1月4日晚,马鞍山公安交警花山大队在湖东路与益寿路交叉口查获朱某车辆,发现该车竟违法记录169次。原来,朱某的车子于2014年12月底登记上牌,刚满2年,共有169条非现场交通违法行为记录未处理。朱某的非现场交通违法行为可谓是五花八门。此外,朱某还有9起现场处罚没有缴款。民警算了一下,如果处理完这些违法记录,朱某将面临罚款32350元、驾驶证记524分处罚。

■ 谢德胜 张发平

### 马鞍山开展大学生春运前安全教育

近日,马鞍山交警马鞍山秀山大队深入辖区各个高校,开展春运前大学生群体交通安全宣传工作。该大队分批次地对大学生进行主题为“文明安全返乡 你我共同参与”的交通安全专场宣传讲座,讲座从学生返乡交通方式的选择入手,尤其是汽车方面出行等几方面的注意事项进行了详细而透彻地宣传,并向同学们进行了讲解。还为同学们发放了交通安全提示卡片等宣传材料。

■ 唐凯

## 不管大事小事,违规都是挨处分的事

驻省国资委纪检组通报六起违反中央八项规定精神问题



星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者11日从省纪委监察厅获悉,驻省国资委纪检组查处六起违反中央八项规定精神问题,并予以通报。

淮北矿业集团工程建设公司青东矿项目部副经理李玉兵接受服务对象吃请等问题。2015年9月至2016年7月,李玉兵多次接受服务对象吃请并到娱乐场所消费。受到党内严重警告处分。

淮南矿业集团原纪委副书记、监察处处长戴宜军违规操办女儿婚礼问题。2015年10月2日,戴宜军违规操办女儿婚礼,收受监管对象礼金2.92万元。受到党内严重警告处分和免职处理,收受礼

金全部退还。

铜陵国元小额贷款有限责任公司董事长、总经理刘俊公款旅游问题。2014年国庆期间,刘俊组织有关人员到四川旅游,公款报销费用17913元。受到党内警告处分,报销费用被追回。

皖北煤电集团工会组宣部部长周海涛违规公款宴请问题。2014年1月8日下午上班期间,周海涛与他人组织外单位人员打羽毛球。当晚,周海涛违规用公款宴请外单位打球人员,合计花费2398元。受到党内严重警告处分,宴请费用被追回。

机场集团原市场部副部长王永违规接受业务对象吃请和服务等问题。2015年9月30日,王永违规接受业务对象吃请。2016年春节期间,接受业务对象用车服务。受到党内警告处分。

淮海实业集团四兴公司总经理汪晓波、工会主席刁益民和机电设备维修厂厂长赵建民公车私用问题。2016年9月27日晚,汪晓波、刁益民、赵建民等人使用公车参加私人宴请。汪晓波、刁益民、赵建民分别受到党内警告处分。

## □ 中央媒体看安徽

## 安徽3万多名水毁住房群众喜迁新居

据1月10日新华社报道 数九寒冬,细雨绵绵。站在住了一个多月的“新家”前,芜湖市无为县红庙镇海云村村民骆义秀笑逐颜开。“我家的老房子是土坯房,去年7月初被洪水冲毁了,如果不是跑得快可就危险了。”回忆水毁后的断壁残垣,骆义秀仍心有余悸。

骆义秀是安徽省水毁住房群众的一员。2016年汛期,安徽省遭受大洪水,大量农房倒塌,1.1万余户水毁群众住房需要恢复重建,3.18万名受灾群众无“家”可归。在“前所未有”的困难面前,安徽省委、省政府把人民的利益高高举到头上,确立了水毁住房群众在2016年11月30日前“回家”的工作目

标。各级各部门上下同心、迎难而上,加强组织领导,采取有效措施,一场与时间赛跑的水毁群众住房重建战全面打响……

为完成“前所未有”的水毁住房重建任务,安徽省精心谋划“前所未有”的做法。按照有利于防灾减灾和发展生产、方便生活的要求,指导群众科学选址,把重建与危房改造等政策结合起来。

群众冷暖放心头,民生保障无止境。新年将至,安徽省各地正部署水毁住房重建的“后续”工作:或组织开展倒房重建工作“回头看”行动,确保其成为放心工程。

## 安徽省产权交易中心项目公告

一、合肥市城隍庙东街一间房产出租  
出租方:安徽省民政厅  
项目简介:出租标的为合肥市城隍庙东街一间房产,标的位于市中心繁华地段,周边商业网点密集,地理位置优越、交通便利。  
租金底价:10.8888万元/年  
二、南含山路省委高层A座部分房产出租  
出租方:中共安徽省委办公厅  
项目简介:出租标的为合肥市沿南含山路省委高层A座部分房产,标的分别出租。标的位于市中心繁华地段,周边商业网点密集,地理位置优越、交通便利。  
租金底价:详见公告  
咨询电话:0551-62871622 联系人:姚女士  
三、安徽省行政事业单位资产管理中心一批报废资产转让  
转让方:安徽省行政事业单位资产管理中心  
项目简介:本次转让标的为安徽省行政事业单位资产管理中心一批报废资产。包括:升降机、厨房设备等。标的详情参见《安徽省行政事业单位资产管理中心拟处置固定资产评估报告》(安徽财苑评报字【2016】第036号)。  
挂牌价格:0.3701万元  
咨询电话:0551-62871604 联系人:葛女士  
以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。  
联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。  
安徽省产权交易中心  
2017年1月12日